

大学毕业后还没找到工作吗? 265个公益性岗位等你来

□记者 杨岸萌

本报讯 记者昨天从市人力资源和社会保障局获悉,为进一步促进就业困难高校毕业生就业,市财政局、市教育局等44家单位共开发机关后勤服务及其他

公共服务类公益性岗位265个,招聘对象为在我市辖区内进行失业登记并认定为就业困难援助对象的2015、2016、2017届全日制普通高校毕业生(含技师学院高级工班和预备技师班毕业生)。报名时间为9月27-29日

(9:00-17:00),报名地点在市人力资源市场(市区中兴路中段华诚大厦3楼大厅),报名方式为本人现场报名。具体事宜和公益性岗位详情可登录市人力资源和社会保障局网站查看。此次招聘按照“先特困后困难,先本科后专科,专业对口优先”的原则,经考核后择优聘用,合同期限3年。实行劳务派遣的,与劳务派遣单位签订劳动合同。月工资不低于2080元,交纳社会保险。咨询电话:2978818,监督电话:2978868。



螃蟹上市

昨天上午,在市区体南农贸市场综合市场里,一位卖水产的商户为顾客挑选螃蟹。

据了解,近期,产自江苏的肉厚、骨肥的螃蟹大量上市,虽然每斤(500克)售价高达45元,仍吸引了不少市民买来尝鲜。 本报记者 彭程 摄

市图书馆幼儿绘本室何时开

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,市民宋女士致电本报热线反映,她去市区湛南路市图书馆还书时发现幼儿绘本室突然关门,不再开放,无法再借书。

宋女士说,暑假期间图书馆三楼幼儿绘本室开放,孩子经常去读书借书,最后一次借阅是在8月底。昨天上午她去还书时绘本室关闭,还书要去少儿阅览室。

“听工作人员说暑假期间是学生志愿者在帮忙,现在人手不够,所以暂时关闭了。”宋女士说。

就此,记者致电市图书馆办公室,工作人员吴先生说,幼儿绘本室是几个月前新设的,主要针对人群为6岁以下儿童,原定寒暑假、法定节假日和双休日开放。其实之前无论是暑假还是双休日、法定节假日以及工作日都对外开放。但现在人手不足,再加上孩子们已开学,借书量不大,所以工作日暂不开放。不过,他们会考虑市民的建议,再进行商议。



自制贺卡送老师

昨天上午,新城区公明路小学一年级一班教室里,学生们展示自制的贺卡。据了解,临近教师节,学生们自制了节日贺卡送给老师,提前向老师送上节日祝福。 本报记者 张鹏 摄

我市启动网约车驾驶员从业资格培训

拿到网约车驾驶证须过3关

□记者 王桂星

本报讯 9月4日下午,市客运管理处网约车驾驶员从业资格培训在市交通技工学校启动,经过10天培训、3场考试合格之后,首批50多名学员将获得网约车驾驶员从业资格证。

据市客运管理处有关负责人介绍,培训报名8月1日启动,目前有100多人报名,培训将分期分批进行。首期培训班学员50余人。

据了解,想要获得网约车驾驶证需通过报名资格审查、

培训、考试3道程序。报名参加培训者,需具备以下条件:身体健康,能独立承担民事责任,不超过法定退休年龄;持有C1以上驾照,3年以上驾龄,最近连续3个记分周期内没有被记满12分;无交通肇事犯罪、危险驾驶犯罪、暴力犯罪记录;无吸毒史;无酒驾记录等。

网约车驾驶员从业资格培训为期10天,共60个学时。学员将系统学习网约车运营相关法律法规、社会责任与职业道德、文明服务规范、安全营运与应急救护等有关知识。培训结束后,学员将

参加公共科目、区域科目和实际操作3场考试。公共科目考试满分100分,国家网约车驾驶员考试公共题库中共有700道题,市客运管理处将从中随机抽取85道进行考试,80分(含)以上达标。区域科目考试满分100分,省网约车驾驶员考试区域题库中共有400道题,市客运管理处将从中随机抽取85道进行考试,80分(含)以上达标。实际操作考试中,市客运管理处将对学员关于安全驾驶与应急救护、网约车驾驶员文明服务规范的实际操作情况进行

考核。3场考试均合格的学员,将获发网约车驾驶员从业资格证。

市区某企业员工张先生上班时间为三班倒,早就想利用业余时间开网约车了。看到晚报的相关报道后,他立即报名,成为首期参加培训的学员。他表示,既然想参与网约车营运,就一定好好学习相关知识,将来为乘客提供良好的出行服务,树立良好的网约车服务形象。

据了解,网约车驾驶员从业资格培训报名还在进行中,咨询电话2266905。

北部矿区涉煤企业环境综合整治逾半月 督查办排出名次

□记者 王桂星

本报讯 我市出台市区北部矿区涉煤企业环境综合整治方案半月有余,相关企业环境综合整治进展如何?9月4日,市污染防治攻坚战督查办进行现场检查,并根据各企业整治进度作出了排名。

北部矿区14家煤矿的排名情况为:平煤神马集团八矿、天力公司吴寨矿并列第一;平煤神马集团四矿、十一矿、香山矿、天力公司先锋矿、六矿2井并列第二;平煤神马集团十二矿、二矿、一矿并列第三;平煤神马集团九矿、六矿、五矿、十矿并列第四。

市区北部矿区6家洗煤企业的排名情况是:平煤神马集团一矿洗煤厂、八矿洗煤厂、七星洗煤厂并列第一;平煤神马集团田庄洗煤厂、天宏洗煤厂、十一矿洗煤厂并列第二。

9月底前,市污染防治攻坚战督查办对市区北部矿区涉煤企业环境综合整治情况逐日检查,逐日排名。

一个小提示 方便驾车人

9月4日,在市区南环路与开源路交叉口,一辆机动车左转弯掉头。记者看到,提示牌箭头下方新增了车长小于6米可转的提示字样。

据市公安局交警支队相关人士介绍,近日,他们陆续在市区多个可左转弯掉头但道路不够宽敞的路口加装了带有车长限制的掉头提示牌,给过往司机通行提供参考,以提高市区道路车辆通行速度。 本报记者 李英平 摄

